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LINGUA PORTUGUESA 5. Aalternativaemqueo c_ont_activo sublinhado NAO tem
seu valor corretamente indicado:
TEXTO - AEX-DOENCASILENCIOSA (A) “E como alguns médicos hoje classificam a
Tania Neves ostecporose” = comparagéo;

Ex-doenga silenciosa. & como alguns médicos B "Issomapost.am numa nova tlécnlca = causa;
hoje classificam a osteoporose. 18s0 porque apostam numa {C) “Ha gg__m_ig_e_rp_ dois novos medicamentos...” =
nova técnica de diagnéstico que permite saber aos 4 anos acréscimo;
de idade que um paciente podera ter a doenca, e assim (D) “permite saber aos quatro anos de idade” = tempo;
faze'r desdecedoa prevengéo. Trata-se do aparelho DBM (E) “Outros ainda s&o céticos...” = tempo.

Sonic BP, que por meio de ondas sonoras avalia o coladgeno =
e o calcio do osso0. Qutros ainda sdo céticos com rela()éo 6. “Qutros ainda sdo céticos com re|acao a esses
a esses resultados e continuam defendendo que se resultados...”; o sentimento desses outros citados no
prescreva para todos uma alimentago rica em calcio e texto, em relagdo aos resultados citados anteriormente,
vitamina D durante toda a inféncia e adolescéncia, e se éde:
inicie a investigagao da doenga por volta dos 40 anos para (A) entusiasmo:
as mulheres e 50 anos para os homens, com densitometria '
dssea. Ha também dois novos medicamentos aprovados (B) descrenca;
pela Anvisa (Agéncia Nacional de Vigildncia Sanitaria), que (C) tristeza;
chegarao este ano ao mercado. (D) aplauso:
t. A osteoporose & chamada por alguns de ex-doenga (E) reprovagéo.
silenciosa porque: . 7. “se inicie a investiga¢io da doenga por volta dos 40
(A) s6 aparece em pessoas idosas; anos para as mulheres e 50 anos para os homens”;
(B) atinge scbretudo criangas aos 4 anos; pode-se inferir desse segmento do texto que:
(C) agora é possivel detecta-la bem cedo; (A) as mulheres sofrem mais cedo de osteoporose
(D) no momento presente j& apresenta tratamento; que os homens;
(E) antigamente causava muitas mortes. (B) os homens fazem mais exercicios fisicos que as
muiheres;
2. “E como alguns médicos hoje classificam a (C} as mulheres envelhecem mais répido que os
osteoporose”; esses médicos que classificam de “ex- homens:
sﬂencmsa‘ .adoenga, segundo o texto: (D) os homens sofrem mais de osteoporose que as
(A) sdo céticos em relago aos resultados dos novos mulheres;
procedimentos; . (E) homens e mulheres sdo vitimas idénticas da
(B) continuam recomendande a prescrigdo de osteoporose.
alimentacao rica em calcio e vitamina D;
(C) recomendam a investigaqéo da doenga emidades 8 O prlncipal Objetivo deste texio deve ser.
diferentes para homens e mulheres; (A) causar interesse nos leitores pela prevengio da
(D) apdiam uma nova técnica de diagnostico; osteoporose nas mulheres;
(E} apoiam a aceitagio dos novos medicamentos. {B) criticar certas pqsit;ées retrogradas de nossas
autoridades médicas;
3. ‘“continuamdefendendo (....) que se inicie”; a altemativa (C) informar os leitores sobre questées médicas:
em que a relagio dos tempos verbais NAO esta . ] .
adequada é; {D) analisar questdes sobre o ponto de vista social;
{A) continuarédo defendendo que se inicie; € F;;ﬁ:?::r suspense por meio de criar medo nos
(B) continuaram defendendo que se iniciasse; '
(C) continuariam defendendo que se iniciasse; 9. As palavras colocadas entre parénteses servem para:
(D) continuavam defendendo que se iniciasse; (A} destacar uma idéia importante;
(E) vao continuar defendendo que se iniciasse. B indicarltr_ oresponsavel pelas informagBes contidas
no artigo;
4. "E como anlguns médlcos hoje classificam a (C) criticar um brg#o governamental;
osteoporose”; a aliernativa que mostra essa frase com D) expli tido da sial . itada:
o sentido modificado &: (D) exp !caro s.en ido da sigia anteriormente citada:
(A) E, hoje, como alguns médicos classificam a (E} elogiar um 6rgao governamental.
osteoporose; 10. A alternativa abaixo em que o termo sublinhado é
(B) E como, hoje, alguns médicos classificam a paciente do termo anterior, e néo seu agente, é:
osteoperose; (A) investigagdo da doenga;
(C) E como classificam a osteoporose, hoje, alguns (B) precisio dos resultados:
médicos; _
) C) aparelho do hospital;
(D} E como a osteoporose & classificada, hoje, por (D) dP ____p__ .
alguns médicos; (D) diagndstico do médico;
(E) E como a osteoporose se classifica hoje, por (E) resultados dos exames.
alguns médicos.
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MATEMATICA 17. Uma urna contem 18 bolas idénticas, exceto pelo fato
. ) . o de que s3o de cores diferentes: ha oito bolas vermelhas,
11. Se A é o conjunto dos numeros inteiros de 1 a 50 que cinco verdes e cinco amarelas. Bolas serdo retiradas
580 multiplos de 2 e se B é o conjunio dos ndmeros daurna, uma a uma, sem reposicdo, poruma pessoa
inteiros de 1 a 50 que sdo miltiplos de 3, entdo a unido vendada, até que sejam retiradas bolas das trés cores.
de A com B tem a seguinte quantidade de elementos: Os numeros minimo e maximo de bolas a serem
*) 15; retiradas s3o;
®) 17: (A) Belf;
' {B) 3e14:
24,
Eg; 33_’ (C) 5e17;
E 41' (D) 3el1;
€ 41. (E) 6el3.
12. Sef(x) = ?x *3, x reale se g(x) =4x—4x', xreal, entdo 18. A formiguinha matematica estd num vérice de uma
9(f(-1)) éiguat a: caixa que esta em cima de uma mesa. A caixa tem a
Ay -2; forma de um paralelepipedo com 10 ¢m de
(B) -1: comprimento, 6 cm de altura e 8 cm de largura. A
' formiguinha tinha de se deslocar, pela superficie da
cy o caixa, até o vértice mais distante. Evidentemente, a
D)y 2 formiguinha, esperta, escolheu o caminho mais curto.
E) 4 Enquanto se deslocava, calculou, para se distrair, a
: distancia que estava percorrendo. Essa distancia, em
13. Observe os quatro nimeros a seguir; centimetros, era
. (A} um pouco menorque 19;
2 = (B) iguala 20,
— 34 5 , 0000001. ’
9999 V5 (C) maior que 20 mas menor que 21;
(D) maior que 21 mas menor que 25;
Aquantidade de nameros irracionais, dentre os (E) maior que 25.
apresentados, éigual a:
A) o 19. A matriz A a seguir & tal que o elemento a, indica a
j quantidade de itens que foram vendidos pelo fdmecedor
(By 1. iaoclientej,i=1,2,3,4,j=1,2 3, 4.
c) 2 I N
D) 3 2 4 0 5
(E) 4 A= 1.3 6 2
14. O resultado de log4 (logs 8) é: 3 6 7 1
A 1 4 1 3 4
(B) 2;
)y 3 . . .
) 4 Com base nesses dados, analise as afirmativas a seguir:
© 8, |- O fornecedor 2 vendeu 2 itens ao cliente 4.
' il - o fornecedor que mais itens vendeu foi o 1.
15. Uma das raizes de 2x3 4+ 4x2 _10x-12 =0 & -1. Il - o cliente que mais itens comprou foi o?.
O produto das outras duas raizes é igual a: [\ ——dzssigztneic:dores venderam, a esses clientes, um total
Ay -1;
(8 o Estao corretas as afirmativas:
) 2: (A) lell, apenas;
D) 6. (B) llelV,apenas:
(E) 1'2 (C) Litell;
) D) Illelv;
16. Jodo vai escolher uma fantasia de carnaval composta (E) Lllielv.
de chapéu, capa, camisa, calga e bota. Ha dois .
modelos de chapéus, trés de capas, trés de camisas, 20. Uma‘wla tem 12 casas. 5 casas serdo sorteadas pela
quatro de calgas e dois de botas. O nimero de fantasias prefeitura e regeberﬁo um incentivo para reformar suas
diferentes que Jodo pode compor & igual a: fachagias. O ndmero de escolhas diferentes que podem
A 14 serfeitas é igual a:
(C) 64: (B) 792
() 144, {D) 1.260;
(E} 2.400.
. w
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ENFERMAGEM {C) ndo serem porta de entrada a parasitas celulares;
21. No Brasil, estima-se q?e 3% af1 5"/5 dgs patcilenteos ®) Rqeac':]ﬁggilé_arem de cuidados especiais de

internados contraem alguma infecgdo hospitalar. ' . . .
c?ngecirgento lc_losémez’canismos de J-ra”sg"ts-sa" (E} quebra de técnica asséptica pelo profissional.
aliados a ampliagdo dos recursos diagnostices < . Co
laboratoriais delinearam medidas objetivas para o 25. A expressao amamentagéo sob livre demanda significa:
controle. Dentro do contexto, os principais meios de (A) amamentar quando o bebé quiser;
prevengdo s&o: (B} amamentar de dia e de noite;
| lavagem das maos, isolamento de doengas (C) amamentarde 3em3horas;
transmissiveis e medidas especificas para cada sitio; (D) amamentar quando a mée estiver disponivel;
- E} amamentar de hora em hora.
I lavagem das méos antes de qualquer atividade que ©
potencialmente resulte em nova infecgao; 26. Sobre a “apojadura” avalie as afirmativas a seguir:
IH. Ia;gg%r:"ltcelas maos imediatamente apds o contato com . ocorre ao redor do 3° dia pos-parto;
o] I y
L s Il. caracteriza-se pela ejegao do ieite a cada mamada;
V. lavagem das méos com sabdo liquido e dgua; y rori P Il ¢ a ? ad
. caracteriza-se pela congestdo e aumento da
Assinale as afirmativas corretas: consisténicfia das r%amas; g
A) apenas|ell;
EB)) azenas llell: Assinale .apenas as afirmativas corretas:
(C) apenasllle IV: B L
(D) apenaslelll; (B) "'_
(E) apenaslelV. ES; :“é it
22. O risco de transmissdo de patdgenos através de um (E) lle m'.
Unico acidente ocupacional perfurocortante com
sangue contaminado ¢ de 33,3% para virus da hepatite 27. Quando a ma3e sente dor ac amamentar o seu bebé a
B, de 3,3% para virus da hepatite C e de 0,31% para o causa mais provével é:
virus daimunodeficiéncia humana. (A) posigdo inadequada:
A conduta certa gara o profissional de satide que sofrer (B) mastite;
essa exposi¢ao e: (C) mamilo invertido;
{A) nao precisa valorizar o ocorrido, pois dificilmente (D) mamilo planoc;
sofrera conseqléncias; (E) pegainadequada
{B) deve procurarimediatamente o servigo de salde '
gS?ngi?;g?&ﬁ;%gfiggggteas%%?igfibfe vacinagio e 28. Para que uma mamada tenha sucesso é necessario
) : que:
(C) deve procurar, ap6s 12h, o servigo de saude (A) mae e bebé estejam confortaveis, de frente um
ocupacional para orientag&o sobre vacinag&o; pgra 0 r:.':utn:) {(barriga com barriga) e o bebé
(D) deve procurar apés 24h o servico de saude abocanhar toda a areola;
gﬁ%ﬁ‘;‘%%la;)gg_fa orientagao sobre vacinagio e (B) mie e bebé estejam confortaveis, de frente um
) para o outro (barriga com barriga} e o bebé
(E} deve aguardar qualquer tipo de sintomatologia abocanhar apenas o mamilo; ’
gngéc?orggIo' procurar o servigo de salde {C} mée e bebé estejam confortaveis e de frente um
. para o outro (barriga com barriga);
P ; ; (D) mae e bebé estejam confortaveis, de frente um
23 é\et:romboﬂeb:te séptica pode ser prevenida por meio para o outro (barriga com barriga) e o bebé deve
ter os labios virados;
| preparc adequado da pele; (E) rt?ée ehbetb% estejar{\ confortaveis € o0 bebé
abocanhar toda a aréola;
Il. técnica adequada de lavagem das maos;
o o 29. As complicagdes das sindromes hipertensivas na
I ;efcn;ca asséptica no preparo e manutencio da gesLac,éo, |fi udram como potencials causas de
infusao; morbimortalidade materna e fetal. Com o intuito de
. ) prevenir eé/ou minimizar essas complicagdes a mulher
v gsqo#haédo vaso sanglineo apropriado para o tipo deverd serorientada a:
¢ infusdo,
Assinal firmati . . colher proteindria de 24h e medir presséo arterial:
ssinale as afirmativas corretas:
(A) apenaslell: I g\écs:ltg; gopré-natai desde as primeiras semanas de
(B) apenaslielV, '
(C) apenaslelV, Il fazerrefeigdes com pouco sal;
Eg)) ?F:Ieﬁ?: II\'/"l elv, NV seguir as consultas periddicas de pré-natal;
24 A pele é uma estrutura indispensavel para a vida Assinale aperilas as afirmativas corretas:
humana, mas ela sofre procedimentos invasivos que A lell;
ocasionam infecgdes devido a: B) lielv;
(A} dor e desconforto do paciente; (C) tell;
(B) falta de defesas naturais no local afetado; (D) lelll;
(E) llelV.
.
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30. o pés-parto imediato, inicia-se com a expuls#o da (D) halito cetdnico e cefaléia:
placenta e se estende pelas primeiras duas horas apds (E) palidez e respiragdo profunda.
o parto. E um periodo de grande risco materne, com
possibilid_adets de gf’tgldis hﬁmorra?iax?, principaimente 34. As causas principais de morte materna no Brasil so:
por atonia uterina. Dentro do contexto, as principais ) . .
agbes preventivas de enfermagem, s3o: (g) glarl;‘etes Qes_‘ac'ma"
(A) observar o sangramento vaginal, e mensurar os (8) 'a |opat|as,_ . .
sinais vitais, especialmente a pressao arterial e a (C) Sindromes hipertensivas e hemorragicas;
freqiéncia cardiaca a de hora em haora, na {D} Doengas sexualmente transmissiveis;
ﬂiﬁ?&gﬂq %?1 taelzr.mrmaIldades, chamar o obstetra, (E) Idade matema avancada.
(B} observar diretamente o sangramento vaginal, e 35. Dentre as afirmagfes a seguir marque a CGnica
mensurar os sinais vitais, .espec'ialmente a incorreta:
%esr’rﬁﬁ\ou?oﬂser 'ﬁ'ae :r érfgffgﬂz c:l:glr?ﬁgli?'j:ggg (A) a égoca idealtpara cé:olocaro DIU é durante ou logo
g apos a menstruagio;
chamar imediatamente o obstetra; . . .
(C) elevar os membros inferiores da mulher para B) a rcla::rada do DIU pode ser retirada pela propria
mulher em casa;
diminuir a hemorragia; . ' . .
(D} trocar a fralda parg mensurar o sangramento e © de\r.::e—se Zvntz;:‘g Iaoéesgg)gﬁ;s durante & primeira
e ca ;
verificar os sinais vitais, especialmente presséo D semana . 6 ‘.;éo d " i feit
arterial e freqiiéncia cardiaca, a cada duas horas; (D) g:::lnr;‘:ﬁ:geggsgg’&ej:‘;zgocﬁgrmgfra serfeito
E} orientar a mulher a observar o sangramento e ) ’
) comunicar & enfermagem. 9 (E) néo se devecolocaroDIU logo ap6s o parto. Deve-
se esperar, pelo menos, dois meses,

31. Mulher, 37 semanas de gestagao, deu entrada na
maternidade com queixas de contragdo uterina, 36. Durante a 995'395" a npqléheg gormalmente, tem
ardéncia e dor & micgdo. Ao exame obstétrico anemia provocada por deficiéncia de:
apresentava-se com dilatag@o do colo uterino, vindo a (A) iodo;
dar a juz de parlo normal, com feto vivo, sem (B) ferro:
intercorréncias no parto. No 3° dia pds-parto, apresentou (C) sodio:
febre, Ibquios aumentados e com odor forte. Em relag3o o
ainfecgao puerperal NAO é correto afirmar: (D) calcio;

(A) toda a infecgdo puerperal instala-se logo no (E) fosforo.

primeiro dia do puerpério; .

. . _— 37. A mulher contaminada, durante a gestagdo, por
(8) g‘i:tsag’g:z gr%gﬁg.relho genital nos dez primeiros toxoplgsmose pode provocar anomalia congénita no

' feto. O tipo de anomalia é:

(C) instala-se no sistera genital e extra-genital, sob A) surdpez'

o rétulo de morbidade puerperal; B mi 'fal‘ i
(D) pode instalar-se na ferida operatéria de cesariana; (C) mlcl;oce ':' . )
(E) pode instalar-se por negligéncia na antissepsia. (C) malformacéo ossea;

{D} catarata;

32. O tratamento preconizado para gestantes HIV (+), (E) hidrocefalia,
intraparto, deve ser iniciado:

L 38. Os cuidados imediatos de enfermagem a serem

. com 06 horas antes do inicio do trabalho de parto ¢ prestados a um recém-nato, por ordem de prioridade,
usar-se zidovudina 02 mg/kg em solugio de glicose a sdo:

5%, 100ml, IV e infundir em 01 hora, como dose de
ataque; . limpeza corporal, desobstrugdo das vias aéreas
o . superiares, aguecimento, identificacio do recém-nato,

Il c%lnmd&( corgzo mi;:lio do trablalh; dg paFto e usagos/e laqueadura definitiva do coto umbilical, credeizago, e
71!'0 E‘))r‘rflllj I‘\TI‘Z infurq‘:isilre%‘leow :gr:f} o de glicose a 9%, administracdo de vitamina k {1mg IM);

" dose de manutengao usar zidovudina 01 mg/kg/ Il laqueadura definitiva do coto umbilical, aquecimento,

- COMO dose de manutengao usa vudina g credeizacio, desobstrucio das vias aéreas superiores,
hora em soro glicosado a 5%, IV, durante o trabalho de identificagdo do recém-nato, administragio de vitamina
parto, até ao clampeamento do cord3o umbilical; K(1mg IM);

IV. a terapia antiretroviral n&o deve ser usada durante o Il. aquecimento desobstrug#io das vias aéreas superiores,
trabalho de parto, pois estudos t¢m demonstrado a sua identificag&o do recém-nato, laqueadura definitiva do
baixa eficacia; coto umbilical, credeizagdo, e administra¢do de

itami 1mg IM};
Assinale apenas as afirmativas corretas: vitamina k (1mg IM)
{A) lelv; V. desobstrucio das vias aéreas superiores, limpeza
(B) lielv: corporal, aquecimento, identificagéo do recém-nato,
! laqueadura definitiva do coto umbilical, credeizagso, e
C)liell; administra¢io de vitamina k (1mg IM):
(D) lell;
(E) eV, Assinale apenas as afirmativas corretas:
A &

33. No diabetes gestacional s#o sinais de hipoglicemia, (B) I

além da sudorese: (©) ";_

{A) sonoléncia e halito cetbnico; ©) ie'. 0

(B) palidez e taquicardia; E) lle EV

(C} sonoléncia e bradicardia; ’
. y
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39. Para evitar lesbes de retina, os olhos do bebé devem {C) térmico;
ser protegidos durante a; {D} mecanico:
{A) oxigenioterapia, (E) bacterioldgico;
(B} nebulizagio; 45.Um d incipios basi ra administrar
(C) ventilagao mecanica: . mr:dic:ri\gr:tlgi'pios asicos para administrar um
(D) fototerapia; (A) escolher a via de administragao do medicamento;
(E) banho. (B) conferir a prescriciio, a dose e o rotulo do
40. Os cuidados de enfermagem com o coto umbilical apas medicamento;
o nascimento sdo: {C) suspender a administragfio do medicamento, se
) . 0 paciente se recusar a aceita-lo;
L secar elubrificar com vaselina; (D) administrar a medicagio mesmo em caso de
Il. passar antibidtico e ocluir; duvida sobre a dosagem;
(E) nunca deixar de administra-lo em qualquer
. ndo colocar nada; hipotese.
V. higienizar a base do coto e em toda a sua extenséo 46. A administragdo de medicamentos digitalicos estara
com algodé@o umedecido em alcool a 70%; contra-indicada se o pulso do paciente apresentar a
Assinal frmati as: seguinte faixa de batimento/minuto:
ssinale a;l;:nas as afirmativas corretas: (A) abaixo de 60;
) leli (B) entre 70 e 80;
(B) llell; .
o) fell (C) entre 80 e 90;
(D) o (D) entre 90  100;
(D) (E} acima de 100.
{E) Il
. ) , ] 47. Para se administrarem 2.500mL de soro glicosado a
41. No recém-nascido prematuro é esperado: 5% em 24h, a quantidade em microgotas por minuto
(A) succdo débil ou ausente; sera:
(B) atividade, reatividade e choro forte; (A} 100 mgts/min;
(C) succgdovigorosa; {B) 102 mgts/min;
(D) reflexo de apreenséo; (C) 104 mgts/min;
(E) fiex3o nos membros. {D) 108 mgts/min;
42. As medicagbes de emergéncia que devem estar (E) 108 mgts/min.
disponiveis em todas as salas de parto sao: 48. Para administrar 150mg de ampicilina dispde-se de
. . . . frasco de 1g em que se deve adicionar 10mL de dgua
I atropina, adrenalina, bicarbomato de sadio: destilada. O volume a ser aspirado apés dituir o
Il. adrenalina, soro fisiolégico e bicarbonato de s6dio; medicamento €:
) ) ) () 0,5mL;
lll. ringer, dopamina e adrenalina,; (B) 1.0mL:
IV. dopamina, dobutamina e adrenalina; (C) 1,5mL;
As afirmativas corretas s3io ©) 2.0mL;
r :
a e (E) 2,3mL;
(A) apenas/;
(B} apenasI; 49. De acordo com o Cédigo de Etica e Deontologia de
) Enfermagem, séo consideradas circunstancias
(C) apenas llI; . ) e
. agravanies para infragbes cometidas por profissionais
(D) apenas iV de enfermagem:
(E) apenasielll. {A) realizar atos sob coagio e/ou intimidagao;
43. Um recém-nato de mae diabética pode ter as seguintes (B) realizar atos sob emprego real de forga fisica;
complicagdes: (C) cometerinfracdo dolosamente;
(A} Hipocalcemia; {D)} causardanos irreparaveis:
(B) Paolicitemia; (E)} aproveitar-se da fragilidade da vitima.
i licemia; C s
() H.lperg_ e ‘|a, 50. A Bioética procura estabelecer principios:
(D) Hipoglicemia;,
(E) Anemia (A) abstratos;
) {B) interditores;
44. Ao se administrar qualquer medicamento, deve ter-se {C) absolutos;
© cuidado de observar sua validade. Tal conduta é (D) relativizados;
preventiva para evitar um acidente: () negativos '
(@) fisico; gativos.
(B) quimico;
\.
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